Pregunta 1

Correcta
Puntuaa 1,00 sobre 1,00
¥ Pregunta marcada

Dadas las formulas de los
oxoaniones: 10", Se0,”, NO," y
S0,” . La férmula y el nombre de
la oxosal que forma el anién que
presenta geometria piramidal con
el segundo elemento alcalino son:

Seleccione una:
a. NaNO, y nitrato de sodio

s  b.Na,SO, y sulfito de sodio ., Su
respuesta es correcta

c. Li SeO, y seleniato de litio
d. LilO, y periodato de litio

Su respuesta es correcta.

La geometria del anion 10, es
tetraédrica. La geometria del
anion Se0,” es tetraédrica. La
geometria del anion NO, es plana
trigonal. La geometria del anién
SO,* es piramidal, donde el atomo
central azufre presenta un par de
electrones sin compartir. El
segundo elemento alcalino es el
sodio (Na), por lo tanto, el
compuesto que se forma es el
Na,S0,y su nombre es sulfito de
sodio.

La respuesta correcta es: Na,SO, y
sulfito de sodio

Pregunta 2

Correcta

Puntiia 1,00 sobre 1,00
¥ Pregunta marcada

En un recipiente rigido de 7,50
dm?, a una determinada
temperatura, se introducen 1,00
mol de CO (g), 1,50 molde H, (g) ¥
1,50 mol de CH,0H (g). Cuando el
sistema alcanza el equilibrio el
valor de Kc = 20,5. El valor de Qc y
hacia donde evoluciona el sistema
para llegar al equilibrio es:

Dato: la ecuacion que representa
la reaccion es

CO(g) +2H,(g) = CH,0H (g)

Seleccione una:
a. Qc =1,50. Qc < Kc. Evoluciona hacia
productos

b. Qc = 7,52. Qc < Ke. Evoluciona hacia
productos

+ c©.Qe=37,6.Qc > Kc. Evoluciona hacia
reactivos .,  Su respuesta es correcta

d. Qc = 7,52. Qc < Ke. Evoluciona hacia
reactivos

Su respuesta es correcta.

Caleuls de lns concentraciones molires de las sustancias

COdgl + 2H, (g) = CHOH (g
Lo mol 150 mel 1.50 mol

DI3FNM 0200 M 0,200 M
T.50 doy’ e me - 100 o] de CO
10O dint? =eesemeaee x =0, 133 il 2 €O [COT=0133M
750 dip® -eeemee 1,50 mot de H,
1,00 duy’ X = 0,200 mol de H, [HJ=0200M
T30 dm' =reemememaneess 1.50 mol de CH.OH
100t ~————x = 0,200 mol de CH.OH [ CHOHT = 0,200 M
Cileulo de Qo
Pl [erseon] 10.204)

= [EJTeeT (02000 (0,133)

Qe=376

£ = Ke evolucionn linen ieactivos

La respuesta correcta es: Qc = 37,6.
Qc > Kc. Evoluciona hacia
reactivos



Pregunta 3
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00
V" Pregunta marcada

Un recipiente rigido contiene
3,86.10” moléculas de nitrogeno
gaseoso (MN, = 28,0 g/mol) a 1,00
atm y 60,0 °C. Se agrega trioxido
de azufre gaseoso (M SO, = 80,0
g/mol) hasta que en la mezcla la
fraccion molar del N, es 0,400. La
temperatura de la mezcla es 120
°C. La masa de SO, agregada y la
presion total de la mezcla son:

Seleccione una:
a.48,0 gde SO,y 1,95 atm

b.12,8 g de SO,y 1,77 atm
c.11,2gde SO,y 1,18 atm
» d.769gdeSO,y295atm ./ Su

Su respuesta es correcta.

Cileulo de la cantidad de Ny
5,02.10%7 moléculas
3,86.10%* moléculas

Calculo del volumen del recipiente

1,00 mol de N,
x=5,41107 mol de Ny

Ve My RT 64110 mol x 0082 dm”®. aom mol *K* x BIK

Py, 100 #m

V=1751 dm®

Céleulo de la masa de 50;agregada
1,00 =X N, + X 50,
X50;=1.00-XN;

X §0;= 1,00 —0,400

X50;=10,600

X Ny=nN;/ntotales
ntotales= n N/ XNz

n iotales = 6,41.107 mol de Ny /0,400

ntotales = 0,160 mol

n50;=n total - n Ny

n50;=0,160 mol - 6,41.10° mol de Ny

n 50;=0,09615 mol

1,00 mal de 50— 80.0g
0,08615 mol de S0, x=7,692 ¢

Calculo de la presién total de la mezcla

P BrorsiRT _ 0160 molx0.002 dn’ . aom mol *K"*x303 K
v

1.751 dm®

Poyra = 2,95 atm

La respuesta correcta es: 7,69 g de

Tespuesta es correcta SO,y 2,95 atm
4
——— Su respuesta es correcta.
Correcta
Puntia 1,00 sobre 1,00 Ecuacién de disociacién y caleulo de mol de aniones cloruro

" Pregunta marcada

La opcion en la cual cada una de
las sustancias mencionadas
contiene en las soluciones
acuosas 0,300 mol de aniones
cloruro disueltos en 500 cm’ de
solucion es:

Seleccione una:
+ a.BaClL0300MyLiCI0600M./ Su
respuesta es correcta

b. LiCl11,00 M y MgCl, 0,150 M
c. BaCl, 0,250 M y LiC1 1,00 M
d. BaCl, 0,300 M y LiC1 1,00 M

Bad, {ac) < Ba® fac) + 2 O (ac)
0.300 M 0300 M 0,600 M

LiCH {ac) =2 LI* fac) + O {ac)
0,600 M 0,600 M 0600 M

Bal; (ac) — Ba™ (ac)+ 2CF (ac)
0,250 M 0.250M 0500 M
MgeClsfac) = Mg (ac}+ 2CFjac)
0,150 M 0,150 M 0,300 M

LiCl {ac) = U lac) + O (ag)
1.00 M 1.00M  100M

1000 em? de solucidn de BaCl; —— 0,600 mol de C-
500 cm? dz solucidn de BaCl,— x=0,300 mol d= CI-

1000 em? de solucidn de LICI 0,600 mol de €
500 em® da solucién de LICH—— x =0,300 mol de C
1000 cm® da solucidn de BaiCly wessesness (0,500 mol de CI*

500 cm® de solucidn de BaCly——x=0,250 mol de CI-
1000 em? de solucién de Mgy~ (3,300 mol de CI~
500 cm® de solucion de MgCly ——x = 0,150 mol de CI

1000 cm” de sofugion de LTl —eeee 1,00 mol de CI-
500 cm? de solucidn da LIC——x= 0,500 mol de

Las saluciones que tienen 0,300 mol de aniones cloruro disueltos en 500 cm® de sofucién son BaCl,

0,300 M y LiCI 0,600 M.

La respuesta correcta es: BaCl,
0,300 M y LiC1 0,600 M



Pregunta 5 Su respuesta es correcta.
COTERCE 80,0 cm® ------=====-- 1,00 mol de
Puntia 1,00 sobre 1,00 sustancia
V' Pregunt d
e 236 cm® --------- X = 2,95 mol de
sustancia
Una muestra de 200 g de una
sustancia pura al estado liquido, _
ocupa un volumen de 236 cm’a 200 g de sustancia ----=---=-------
25,0 °C. 2,95 mol de sustancia
El volumen molar de la sustancia 1,00 g de sustancia ----------- X=
a esa temperatura es de 80,0 1,48.10? mol de sustancia
cm’/mol. El nimero de moléculas
en 1,00 g de sustancia pura es:
1,00 mol -----===-ennuun- 6,02.10%
Seleccione una: moléculas
+  a.88810" moléculas ./ 1,48.10° mol ------- X = 8,88.10"
b. 6,02.10” moléculas moléculas
¢. 1,48.10” moléculas La respuesta correcta es: 8,88.10%
d.1,50.10” moléculas moléculas
Pregunta 6
Su respuesta es correcta.
Correcta
ElHCl &5 un Acido fuerte que se lonlza de acuerdo a la sigulents ecuaciin
Puntia 1,00 sobre 1,00

HCH{ac)+ H;0 (1) = CF fac) + HyO (ac) se cumple [HCI] =[H;07)
V" Pregunta marcada

Céleuln de fa concentracion da H;0" an la solucidn concentrada

pliwv =pH + pOH

pH = pkw —pOH

Se tienen 0,200 dm’ de una s
solucion acuosa de HC1 (M = 36,5 s~ o o
g/mol) de pOH = 11,55 que se [H:07=3,55.10% M
di]uye con agua hasta obtener una Célculo det rimero de moles de H;0" en 0,200 dm* de solucion concentrada
o 1,00 dm? de solucién —————————— 3,55.10° mol de Hy0"
solucion de pH = 2,90. El volumen (T T PR Y S — %= 7,10.10* mol de Hy0*
de agua agregada y la Céleula da [a concantracidn de Hy0"an la salucion diluida
.- i pH =290
concentracion de la base pH = -log [;0°]
% 5y 5 G [H0]=107%
conjugada en la solucién diluida [H507]=1,259.10% M [t = [H07]
es: Calculo del volumen de solucién diluida
1,259.10% mol de H.0" ———— e eee--1,00 dm? die solucién
7.10.10° mal de Hy0* ———— % = 0,564 dm? de solucién
Se}eCCione una: Volumen de agua agregada = Volumen de solucidn diluida - Volumen de solucion
. d
a.1,00 dmzy [CI_] =5,3L10 M ;:‘::;:ad:anm agregada = 0,564 dm® - 0,200 dm?

Volumen de agus agregada = 0,364 dm®
b. 0,200 dm’y [C1] =3,55.10° M

S Sy (O] = 1010 La respuesta correcta es: 0,364 dm’

+ d.0364dm’y[Cl]=12610"M ./ Su y[cl']=1,26.10°M

respuesta es correcta




Pregunta 7

Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00
¥ Pregunta marcada

La opcion donde ambas
sustancias tienen elevado punto
de fusion y no presentan fuerzas
intermoleculares es:

Seleccione una:
a.BBr, y CH,CL,

¢ b.KFyNaCO,./ Surespuestaes

Su respuesta es correcta.

Las sustancias C1,0,, BBr,, CH,CL,
PBr, y N,0, son moleculares,
presentan fuerzas
intermoleculares entre sus
moléculas y comparadas con los
compuestos idénicos, tienen bajo
punto de fusion.

Las sustancias KF y Na,CO, son
ionicas, presentan fuerzas de tipo
electrostaticas entre iones, no
tienen fuerzas intermoleculares
porque no estan formadas por
moléculas y tienen elevado punto
de fusion. Por lo tanto la respuesta
correcta es KF y Na,CO.,.

correcta
c.KFyCLO,
La respuesta correcta es: KF y

d. PBr,yN,O, Na,CO,

Pregunta 8 "
AR Seleccione una:
Correcta
. a.171g

Puntda 1,00 sobre 1,00

" Pregunta marcada

En un recipiente cerrado se
colocan 50,0 g de una muestra de
silicio (Si) con una pureza del 87,0
%, que se hacen reaccionar con
1,60 dm’ de una solucién acuosa
de NaOH 1,75 M y exceso de agua.
Calcule la masa de sal obtenida,
sabiendo que la reaccion tiene un
80 % de rendimiento y la ecuacion
que la representa es:

Si (s) + 2 NaOH
(ac)+H,0 (1) -~ Na,SiO,(ac)+2H,
(9)

Si (M= 28,1 g/mol); NaOH (M =
40,0 g/mol); H,0 (M = 18,0 g/mol);
Na,SiO, (M =122 g/mol); H, (M=
2,00 g/mol)

» b.137Tg./ Surespuestaes correcta
c.182g
d.189g

Su respuesta es correcta.

Calculo de la cantidad de silicio

100 g MU@strs ——e—eeemeees BlOgdeSi

50,0 g muestra x =435 g de 51

28,1 gde S — -~ 1,00 mol
43,5 g de §i e % =1,548 mol

Céleulo da los males de soluto en la solucién
1,00 dm® — 1,75 mol de NaOH
1,60 dm® ————x = 2,80 mol de NaOH
Calculo del reactivo limitanta

28,1 g de §i ———— 2,00 mol de NaOH
43,5 gde S - x=3,10 mal de NaOH

El reactivo limitante es el NaOH

Calculo de la masa de =al obtenids

2,00 mol de NaOH -————- 122 g de NaySi0;
2,80 mol de NaOH x=170,8 g de Na,5i0;
100 % rendimiento - 1708 g de Na,5I0;
80,0 % rendimiento ——---x=137 g de Na,5i0,

La respuesta correcta es: 137 g




Pregunta 9

Correcta

Puntaa 1,00 sobre 1,00
" Pregunta marcada

Se asignan los numeros de oxidacion

o (#i

Ajustar la siguiente ecuacion
quimica por el método ion
electron:

Mg (s) + HCl (ac) -
MgCl, (ac) + H, (g)

La hemiecuacion de oxidacion y el
agente oxidante son:

Seleccione una:
a.Mg+2e —. Mg”y el agente oxidante
es H2

B2H - ded H, y el agente oxidante
es Mg™

s c¢.Mg - Mg” +2e y el agente oxidante
es l-I+ -/ Surespuesta es correcta

d2e+2H" - H, y el agente oxidante

Hemiecuacion de axldacion

{24
Mg (5] + HCl(ac) 5 MgCl,(ac) + Hy[g)

Su respuesta es correcta.

o

Sa pscriben |as ecuaclones de oxidacion y reduccidn. Sa balancea,
(Mg = Mg+ 2e)

Hemiecuacionde reduccion (26 +2H - Hy)

H

Mg+2e+2H 5 Mg +2e +H,
Se simplificany trasladan los coeflcientes obtenidos en la ecuacidn
Mg s} + 2HCl (ac) - MgCly[ac) +H; [a

£l agente oxidante es el H* ya que oxida al Mg a Mg™,

La respuesta correcta es: Mg -
Mg™ + 2e y el agente oxidante es
t

es Mg”
Pregunta 10 Su respuesta es correcta. Ié.?omolécula TX, corresponde al
La molécula TX, tiene 30 *
Correcta :
electrones, como es una molécula
Puntua 1,00 sobre 1,00 por ende no tiene carga, con lo

¥ Pregunta marcada

La molécula TX, tiene 30
electrones y 32 neutrones. X se
encuentran en el segundo periodo
y la CEE de T es 3s?3p”. El is6topo
de X tiene igual nimero de
protones que de neutrones. La
formula quimica que corresponde
a la molécula TX, y el nimero
masico del isotopo T es:

Seleccione una:
a.5e0,y A=32

b.CO,y A=25
s c.Si0,yA=30.
d.S0,y A=28

cual tiene 30 protones.

Si el atomo del elemento T tiene
CEE 3s*3p?, su CE es 1s? 25 2p° 3s*
3p’, es decir tiene 14 electrones,
como los atomos son
eléctricamente neutros, tiene 14
protones, Z = 14 corresponde al
silicio.

numero de protones en TX, =
nimero de protones de T + numero
de protones de 2X

nimero de protones de 2X =
numero de protones de TX, -
numero de protones de T

numero de protones de 2X = 30
protones — 14 protones

X = 8 protones

A = numero de protones + numero
de neutrones

Numero de neutrones de T = 32
neutrones - (2 x 8 neutrones)

Nuimero de neutrones de T = 16
neutrones

Numero masico de T = 14 protones
+ 16 neutrones

Niimero masicode T = 30

La formula quimica de la molécula
es Si0, y el nimero masico del
isotopo T es 30.

La respuesta correcta es: Si0,y A =
30



